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Képviseleti közgyűlés.J
Nagyenyed város kápvisető-testulele folyó 

hó 25-dikóu délelőtti 10 órán kezdőleg köz­
gyűlést tartott, melyen nagy számban jelen­
tek meg a képviselő-testület tagjai.

A közgyűlés első részében részleges tiszt- 
ujitás történvén, azt br. Bánffy ICázimir 
alispán nyitotta meg és vezette. A halálozás 
folytán megülesedett 11. rendőrbiztosi állásra 
közfelkiáltással megválasztatott Kovács 
Sándor városi polgártársunk, a lemondás 
által üresedésbe jutott számvevői állásra 
közfelkiáltással T ó b i s Jenő ügyvédjelölt 
választatott meg, kik a hivatalos esküt a 
közgyűlés színe előtt azonnal le is tették.

Miután dr. V arró László polgármester 
szives szavakban köszönetét mondott az al­
ispánnak a tisztújító közgyűlés vezetéséért: 
a rendes közgyűlés vette kezdetét, melynek 
határozatai közül kiemeljük a fontosab­
bakat.

Pápa r. I. tanácsú város átiratban hívta fel 
a városokat, forduljanak az'országgyűléshez, 
hogy a városi fogyasztási adók a városok 
javára engedtessenek át. A közgyűlés pár­
tolta a feliratot.

Bejelentetett a vmegyei árvaszék elnökévé 
választott dr. Jeney Eleknek a városi 
tiszti ügyészi állásról való lemondása. Dr. 

Varró polgármester meleg szavakban mél­
tatta azon érdemeket, melyeket a lemondott 
ügyész Nagyenyed váios szolgálatában közel 
20 esztendő alatt szerzett. Jegyzőkönyvileg 
örökítették meg érdemeit.

A váios szervezeti szabályzatának azon 
része, mely az adótiszt javadalmára vonat­
kozott, módosítás alá kei ült. Ezen állás 
ugyanis elhalálozás folytán megüresedett s 
tekintettel azon nagy és lelkiismeretes te­
vékenységet igénylő munkakörre, melyet az 
aclőtiszlnik be kell töltenie, hogy a város 
teljesen képzett szakémbeihez juthasson, a 
javadalmát a közgyűlés 1500 korona fize­
tésben és 480 kor. szálláspénzben állapí­
totta meg.

Erzsébet város átiratához, melyben a vá­
rosok nyugdíjintézetében a viszonosság ki­
mondását javasolja, hozzájárult a képviselet, 
egyszersmind felkéii a város képviselőjét, 
hogy a városi törvény képviselőházi tárgya­
lásakor ilyen értelemben felszólalni szí­
veskedjék.

Határinspectorokul a folyó évre önkénytes 
ajáulkozás alapján a felsőfordulóban S á nd o r 
János, az alsófordulóban Illyés István 
bízatnak meg díjazás nélkül.

A villany telep kibővítésére 700 négyszögöl 
kincstári terület megszerzése ügyében a 
polgármester az igazságügyi minisztériumban 
való személyes tájékozódás alapján azt in­
dítványozta, hogy a városi képviselet ajánlja 
fel a ménlovas istálló telkének járásbíróság 
épülete czéljára kijelölt részét az igazság­
ügyi minisztériumnak a korábban megállapí­
tott 22000 helyeit 15000 korona vételárban 
azon feltétellel, hogy a kincstár a villanyte­
lep kiegészítésére, 'vagy helyesebben köz- 
mtihely felállítása végett szükséges 700 
négyszögöl teiületet átengedi a városnak.

A képviselő-testület a polgármester ezen in­
dítványát elfogadta.

Élénk és beható vita indult meg az uj 
polgári leányiskola épületének elhelyezése 
tárgyában. Régóta érzett és úgy a szakkö­
rök, mint a nagyközönség által hangsúlyo­
zott szükséglete a leánynevelés ügyének, 
hogy a mostani szűk, czélszerütleu és egész­
ségtelen helyéről uj, tágas, jó levegőjű ős 
minden tekintetben megfelelő helyre kerül­
jön. A közoktatásügy minisztere az 1909-iki 
év költségvetésbe felvette az uj épület költ­
ségeit s városunktól az épület elhelyezésére 
alkalmas telket kér. A tanács ez ügyben al­
ternativ javaslatot terjesztett a közgyűlés 
élé. A megoldás egyik módja — szerinte, az 
volna, hogy a város megveszel! a Kossuth- 
utczai Meggyes Bálint-féle telekből 800 négy­
szögöl területet 15000 koronáért s ezt 
ajánlja fel a miniszternek. Első pillanatásra 
feltűnik és fel is tűnt a közgyűlés tagjai­
nak, hogy ez a terv nem életre való. Elő­
ször azért, mert olyan iskolát, moly az egész­
ségügyi kivánalmaknak megfelel, melynek 
tágas játéktere, kertje, sőt esetleg iuterná- 
tusa is vau és melynek fokozatos fejlődését 
városunk és nagy vidéke biztosítja és köve­
teli : ilyen intézését nem lehet 800 négy­
szögöl területre építeni, A másik szintén 
nem kicsinylendő szempont pedig az, hogy 
— amint egyik polgártársunk igen helyesen 
megjegyezte — mikor Nagyenyed város költ­
ségvetését állandóan környékezi a deficzit, 
fenyeget minket a rovatai s nem tudunk 
tisztviselőink méltányos ellátásáról gondos-

Zebernik asszonya.
Elbeszéli költemény. Irta: Tolvay Géza.
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„Bölcsen felöltözék férfin ruhába,
Más országba menni szépen készült vala“ . , .

Báskay.
Sirt az úrnő, sirt sokáig 

Marja képe előtt térden,
S mint a fel leg az égboltján 
Eső után szétfoszolván,
Lelke derült olyanképen :
Bár borús, bár még komor volt 
Sugár csillant bánatán át —
Hite, könnye visszahozta 
Erejét és szivnyugalmát.

Elcsitult a gyötrő fájás,
Csendesebb bú jött helyébe 
És felállván, — sápadt ajka 
Búsan nyílott ily beszédre:
— „Édes uram hű apródja 
Szólj, oh mondj el mindent rendre,
Hites mám, édes párom 
Mi fordité ellenembe ? . . .

Hiszen bűnbe’ nem volt részem,
A várnép a tanúm rája I 
Tőröm, gyűrűin loppal lopták, 
Elrabolták ládáin kulcsát,
Mellyel mindig be volt zárva; 
Elvitték sok drága marhám: 
Btglárt, násfát, gyöngyöt, rezgőt, 

Vittek volna többet is bár,
Csak ne épen ezt a kettőt 
És velük a boldogságom 1 . , .
Oh, hogy is hitt olyan könnyen, 
Hogy hihetett rólam olyant I . . .
— És elfúlt a szava könyben . . .

— „No hibáztasd férjed úrnőm, 
Bizony tigy lesz helyén más is,
’Sz a lovag szavát megállja,
Hátha a szó — fogad is isi 
Mert, hogy szóm a szóban fonjam : 
Történt vala, hogy a tornán 
Páros erős viadalba',
Sándorfitól vitéz urunk 
A győzelmet elragadta.
A miért sz borital közt 
Durva szóval reá támadt,
S az'tán, hogy szó jött a szóra, 
Nevedet is meghűl czolta 
A gaz lelkű, ember-állat.
Fogadást is ajánlott fel,
S urunk bizton reá álla;
Annak kincse ellen kínosét,
S életet tett fogadásra.

Gyűrűd s tőröd monda jelnek, 
Tudta, mily drága e kettő,
S felmutatták ; ki se’ hitte, 
Hogy gaztett prédája lett ő.

Nem felejtem azt a perezet : — 
Megingott a hősök hőse,
Szemeiből könny szivárgott 
A csapás úgy összetörte,
De erőt vett s szála: „Győztél,
A tied hát vagyon, élet“ . ..
Oh, ha láttad volna akkor 
Arezát kaján ellenének !
És az urak szótlan álltak,
S zord mogorván néztek rája,
Hisz az a gaz, jó urunkat 
Jobbágyául is kívánta.
De a király közbeszólott:
— Áldja meg az Isten érte ! — 
„Nem úgy bajnok, jobbágy nem lesz, 
Nem méltó ily büntetésreI 
Fogadása balgaság volt,
Ám, hogy példa gyanánt álljon :
Vára, java, jobbágynépe 
Szálljon reád, jó, nem bánom“ . . .

Ebédtájban mondánk búosut 
Jó urammal Budavárnak,
- Istenem, hogy megviselte 
Azalatt a nehéz bánat 1 —
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kodni, akkor hiba sőt vétek volna a keserű 
tapasztalatok után újabb pvotekcziós telek­
vásárba és költséges fényűzésbe bocsátkozni. 
Különösen akkor, midőn a leányiskolái telek 
kérdését a városra nézve nagyon előnyösen 
meg lehet oldani nem csak minden kiadás 
nélkül, hanem úgy egészségügyileg, mint pénz­
ügyiig egyaránt fontos más intézkedéssel 
kapcsolatban.

A tanács másik terve az volt, hogy a 
baromvásárt, melyet egészségügyi szempont­
ból sem szabad már tovább a város bel­
területen s a közkórház közvetlen közelében 
tartani, ki kell helyezni olcsóbb és megfe­
lelőbb helyre; a vásártért telkeknek par- 
czellázui s értékesíteni, melyekből aztán 
bőségesen kijut azon összeg, melyből uj 
vásártér szerzésének költségeit lehet fedezni. 
Az Így nyerhető tágas és szabad levegőjű 
területen kell egy holdat a leányiskola czél- 
jaira felajánlani, amely a város fejlődéséhez 
is uj es alkalmas területet nyit meg, A 
közgyűlés nagy többsége ezen terv mellett 
foglalt állást.

Winkler János képviselő részletes és ala­
pos indokolás után elleuiuditványt terjesztett 
elő. Tekinttel arra, hogy az ajánlott telkek 
egyike sem eléggé központi hely; tekin­
tettél továbbá arra, hogy fontos városi 
érdeknek bizonyult már régóta, hogy vá­
rosunk eddig meglehetősen elhanyagolt 
része a Tót-uteza közelebb hozassák a 
város központi forgalmához: felhívja a 
figyelmet arra a kedvező körülményre, 
hogy eladó a tövis-utczai Lázár Adoif-féle 
telek, mely a szomszédságában vau a város­
gazda használatában levő tót-utczai teleknek ; 
ez a két telelt együttvéve kiemelkedő, jó 
levegőjű helyet adhat s megfelelhet az uj 
iskola elhelyezésénél. Egyszersmind hangsú­
lyozza, hogy városunk körülményeihez nem 
talál az az ajándékozási kedv, melylyel a 
közokt. miniszternek iskola ezéljaira tízezer 
korona értékű telket ajánlott fel. Kár, hogy 
a felszólalásban megpendített eszmét, mely 
a város egy elhagyott részének rendezését is 
ezélozza, a rendelkezésre álló nagyon rövid 
idő alatt nem lehet megvalósítani. A köz­
gyűlés a tanács javaslatát fogadta el.

A tárgysorozat azon pontjánál, mely a 
Kovács Sándor-féle árvaház sorsáról szólt, a

Alkonyaiig1 jöttünk együtt,
S mintha szava sem lett volna —
Nem szólt két szót egész úton,
Csak lovához néha-néha ;
Látva búját, én se mertem 
Megzavarni, szóba kezdni,
Vártam, talán szólni fog majd,
Ha megállunk megpihenni.
És valóban, hogy megálltunk 
Hozzám lepett, s Így beszéle:
„El kell válljuuk édes fiam,
Tovább minek követnél te !
Nem vagyok már senki, semmi, 
Hajlékom sinoe, mint a vadnak,
Előtted a szép jövendő 
Eredj, szolgálj boldogabbnak;
Nincs egyebem hálás szónál,
Menj gyermekem, Isten álddjon 1 .. .
Mégis ... ne még .. . egyre kérlek , . .
Valaha tán meghálálom 1
Menj el fiam Zebernikbe
Vidd el búcsúm, mond meg néki
Legyen boldog, ha úgy hiszi,
Hogy nélkülem jobb lesz élnil 
Nem átkozom ... A szivemben 
Ott van, ott ól még a képe,
Sirba viszem, sírig hordom . ..
Átok, tólem öt hogy érje I “ . . .

tanács azt a javaslatot terjesztette elő, hogy 
még egy évig hosszabbítsák meg a bérletet. 
Foga t usi Albert felszólalásában sürgette 
az árvaházuak a folyó övben való megnyitá­
sát. Dr. Müller Jenő alapos indokolás kí­
séretében azt az indítványt terjesztette elő, 
hogy a lauács készítsen javaslatot, hogyan 
lehetne a szegény- és árvaalapok egyesíté­
sével egységes terv szerint olyan intézményt 
létesíteni, mely czóljának jobban megfelelne, 
mint a Kovács Sándor féle szült és ezélsze- 
rütlen épület. A közgyűlés az árvaháznak 
már a jelen év folyamán való megnyitása 
mellett döntött,

Nagy vita volt egy próbakut kérdésében, 
melyet a vizépitészeti hivatal javasol a víz­
vezeték előkészítése czéljaból. A vita tuiaj- 
donkóp nem ezen konkrét alapon indult 
meg, hanem kicsapva a tárgyalás medréből 
a körül forgott, hogy a vízvezeték építésé­
vel kapcsolatban meg kell oldani a fedett 
csatornázás kérdését is, Az előterjesztett 
kérdésben a tanács javaslatát magáévá telte 
a közgyűlés.

A közgyűlés déli egy órakor ért véget.

A szegény tanulókat segélyező­
kor theaestélye.

Az első theaestélyen úgy volt, hogy éppen 
elegen voltunk s nagyon jól mulattunk. En­
nek híre ment és a második estélyen már 
zsúfolásig szorultunk, de a jó kedvet nem 
rontotta meg sem a meleg, sem a zsúfoltság. 
Ellenben felemelő hatást tett az a fenyege­
tőzés, hogy jövőre még többen leszünk. A 
kedves jó, áldott lelkű háziasszonyoknak nem 
volt mit tenni, mint Török Bertalanná elnök­
kel tanácskozásra gyűlni össze s megfontolni 

a nagyobb mennyiségű tlieafőzésés sütemény- 
sütés kérdését s mikul" ez rendben volt, szét 
kellett nézni, hogy hova lehessen elhelyezni 
a jóízűen fenyegető publikumot. Szerencsére 
a kollégium jó szellemei között vau Foga- 
rasi Béláné ő usga, aki egyik kedves házi­
asszonya a „thea-zs>.irok*-uak is. Logikus 
következetességgel Fogarasi Béla igazgató 
ür és a koll. elöljáróság szives jóindula­
tából a nagy tornaterem nyílt meg előttünk 
a kis tornaterem helyett. Ez a következe­
tesség !

Megvoltunk illetődve, midőn „felsőbbek 
engedőimével“ beléptünkazimpozáns terembe. 
Ámde utánunk jött tiz, jött busz, jött száz 
jó kedvű publikum és ime már telve lettek 
a székek, padok és tornagyakorlatot mutat­
tak be sokan a gömbölyű keresztrudakon az 
egyensúly tartásából.

A pénztárnál Kövér, Baranyai és Bedő 
urak lelkeseu osztották a jegyeket, miköz­
ben a pódiumon egy czimbalom körül sora­
kozott az ifjúság kis bandája, várva, hogy 
mikor zeudit reá a czimbalmos. Emlékeznek-e 
kérem még a reklámképekre ? Volt azok 
közt egy barna leány, ki nagyon tetszett a 
nagyérdemű publikumnak ifjúi szépségével; 
nos hát ez a szép leány Bogdáudy Irma 
verte a czimbalom húrjait igazi virtuozitás­
sal. De a lelkes fiuk se hagyták magukat 
s lett olyan pompás zene, hogy a „viharos 
taps“ s az ismétlés el uem maradhatott. 
Ezután B e r d e Amál k. a. és I n c z e Mik­
lós úr kedves csevegése következett. Fénye­
sen oldották meg feladatukat s jó izü mo­
solyra fakasztották a hálás publikumot.

Dr. Erdős Jenőné meglepő biztossággal 
énekelt egy knezagó dalt és a sürü tapsra 
sziveskészséggel hallatta újra erős, szép

terjede’mü hangját, mellyel a kedves ifjú 
énekesnő köztetszést aratott. A zougorán 
Albert Margit k. a. kisérte, igen szépen.

Biró Jolán k. a. kiváló érzéssel, szép 
technikával adott elő zongorán több remek 
magyar dalt, zajos tapsokat aratva. Ezzel 
vége volt a hivatalos műsornak, de a mi 
publikumunk mindég vár valami különle­
gességet. Szépen elhelyezkedtek tehát és 
vártak. Öt perez, tiz perez eltelt s a vára­
kozás nőttöu nőtt. Eközben Szegedi Géza 
ifjú barátunk feltette monokliját s egy 
claqueal is jelezte, hogy neki is fontos sze­
rep fog jutni. Már helyére is állott, amidőn 
egyszerre fehér galambként előlebbent tár­
sadalmunk egyik kedves, barna ifjú szép­
sége, Veres István út" és Fülöp Judith 
k. a. rázenditeuek a zongorán egy tánez- 
dalra és megkezdődött a táuez, melyben 
elegánsan, fiatalos rugékouysággal szépen 
excellált az ifjú pár. Frenetikus taps, éljen­
zés, újrázás folytán s talán még szebbeu 
újra eltáuczolták a „cake-walke“-t.

Most aztán a kedves háziasszonyok Foga­
rasi Béláné, Dómok Ilka, Kovács Józsefué, 
Sándor Jenőné, dr. Mátyás Mihályué, dr. 
Magyart líárolyué, Winkler Jánosáé igazán 
uem kis feladata következett, kiknek egy 
vidám leánysereg segédkezett a thea, a sü­
temények széthordásában. Tessék csak el­
gondolni, hogy uem tréfa dolog kiszolgálni 
akkora közönséget s még hozzá ott volt egy 
csapat ragyogó szemű, jó gyomru, vidám 
nebuló, akik mindenkinél jobb kedvvel és 
nagyobb szorgalommal fogyasztották, amit a 
jószivü háziasszonyok protekeziója nekik 
juttatott,

A kielégített publikum azután vidám 
táuczra kerekedett, 8 órakor pedig Nagy 
Eliz k. a. igazán művészien festett ős ne­
mes szívvel felajánlott festményeit sorsolta 
ki a rendezőség, mely ezúton is hálás kö­
szönetét fejezi ki a kedves jólelkü adomá­
nyozónak.

És most jön egy „megrovási kaland,“ 
Méltóztatnak beismerni, hogy azon tisztelt 
hölgyek és urak, akik a közönséget mulat­
tatni, kellemes időtöltést szerezni szívesked­
nek a rendezőség felkérésére, valamint az 
a közönség, mely szereti a műélvezetet, 
minden udvarias embertől méltán remélheti, 
hogy élvezetében hangos diskurzussal, élénk 
csevegéssel, zaj csiuálással, nem zavarja. 
Hiszen csak néhány perczuyi csendre van 
szükség, azután ismét lehet csevegni. Azért, 
hogy más városban meg van az a rossz 
szokás, hogy mit sem törődve az udvarias­
ság követelte figyelemmel, egész non cha- 
lance-al locsoguak, fecsegnek egy szép 
szavalat, ének, zeneszám alatt: abból igazán 
nem következik, hogy nálunk is egyesek 
megieledkezzeuek az egyszerű udvariasság­
ról, mellyel úgy előadók, mint az előadásu­
kat szívesen élvező közönség iránt tarto­
zunk. Tisztelettel kérünk : csendet ilyenkor !

—n.

Előfizetőinket kérjük, hogy előfizetéseiket 
mielőbb legyenek ,'szivesek megújítani, nehogy 
a lap szétküldése akadályt szenvedjen.

A „Közérdek“ előfizetési ára:
Egész évre ... 12 korona.
Fél évre .... 6 „
Negyedévre ... 3 „
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Vegyes hírek.
— Lapunk mai száma 4 oldalon 

jelenik meg.
— Halálozás. Iíispalugyai és bodafalvi 

Palugyay József in. kir. számtanácsos, 
Számvevőségi főnök Nagyeuyedeu f. hó 25-ón, 
életének 53-dik évében meghalt. A számve­
vőség egy lelkiismeretes hivatalnokot és de­
rék főnököt, az a baráti kör pedig, melyhez 
tartozott s melynek sziporkázó szellemes­
ségével és kedves ötleteivel oly sok vidám 
órát szerzett, drága és feledhetetlen emlékű 
jóbarátot sirat a megboldogultban. Áldás 
emlékezetén 1

— A Protestáns Nőgyesiilet 1908 
év márczius 1-ón, vasárnap d. u. 5 órakor 
a Bethlen kollégium tornacsarnokában mű­
soros összejövetelt tart. Műsor: 1. Pacius 
Fiigyes: „Finn zene“, dal, előadja a gimn. 
vegyeskar. 2. Madách I.: „Mózes“ ez. tragé­
diája első felvonásának első jelenete. Sze­
mélyek : Jokhebéd Uray Lászlóné úrnő, 
Mózes Felméri Sándor úr, Áron Molnár 
Károly úr, Pharaó Szegedi Géza úr, Főpap 
Iucze Miklós úr, Országiár Sallak Imre úr. 
3. Braga: „Angyalok dala“, énekli ifj. 
Graef Jánosué úrnő, zongorán kíséri Bállá 
Béláué úrnő, hege lün Veres István úr. 4. 
Szaval Sebestyén Ferencz krakkói ref. lel­
kész úr. 5. Grieg: „Várén“, játszi a nagy- 
euyedi daloskör zenekara.

— Ismeretterjesztő előadás. Vasár­
nap délátáu az Iparoskörben nagy közön­
ség hallgatta Garda Kálmán dr., vm. fő­
ügyész szabad előadását az ipari mozgal­
makról. Az előadót kiválóan vonzó, szónoki 
hévvel előadott tanulságos tárgyáért lelkes 
elismerésben részesítették. Pap Jolánka szé­
pen szavalt, Polereczky János ügyesen adott 
elő monológot, a kör dalárdája kellemes 
énekkel kezdte meg .-.z előadások II. soro­
zatát. — A következő előadás márczius 
8-án lesz.

— A függetlenségiek bálja. „Jel­
szavunk : egyszerűség a ruházatban“ ! Ezt a 
sokatmondó mottót választotta és nyomatta 
ki a meghívókra a dr. Lengyel György vár­
megyei,, daliás főjegyző elnöklete alatt össze­
gyűjtött száz és egy néhány tagú bál ren­
dezőség abból a czélból, hogy e hó 22-én 
szombaton báiias örömünnepet üljön az ural­
kodó párt. Sikerült is ez egyszerű jelszó­
val olyan csillogó, villogó, ragyogó hölgykö­
zönséget vonzani báró Kemény Árpádné 
Széni Arabella ő méltósága, a bájos és sze- 
retetre méltó bálanya udvarára és még töb­
bet — aránylag — ».karzatra, hogy a fő­
ispánná ő méltósága, ki gyönyörűen csillogó 
pikkelyekkel behintett csipkeruhában hó­
ditó jelenség volt, rögtön átláthatta, hogy 
az újkor, mely hatásos jelszavakkal jutott 
uralomra, most már vagy nem ad semmit a 
jelszavakra, vagy már megtanulta, hogy a 
jelszavaknak már éppen ellenkezőjét kell 
csiuálui. A siker mindenképpen teljes volt; 
igazat adva azoknak, kik azt állítják, hogy 
azoic az igazi, az uj módi függetlenségiek, 
kik függetlenek a független jelszavaktól. 
Ennek örömére fel is harsant a Itákóczi-in- 
duló, midőn a bálanya ő méltósága megje­
lent, kit a bálelnök pompás csokorral ős 
azzal a tiszteletteljes bókkal fogadott, hogy 
nemcsak a bálauyát, hanem a bálkirálynőt 
is üdvözli a rendezőség nevében. Ő méltó­
sága elragadó szívélyességei köszönte meg 
a gyöngéd figyelmet és dr. Lengyel György- 
gyel meg is nyitotta a bált. — A táncz 
folyt vígan, de mivel sokan voltak ós nagy 
volt a meleg, éjfél tájiján sok/vn elme.ntek,

de akik ott maradtak, azok csak 5 óra felé 
tértek pihenésre. A pártkassza szépen meg­
telt a jövedelemből és juttatott a Bethlen és 
Rákóczi fejedelmek ő nagyságaik emlék-szob­
rainak is. Báró Wesselényi Ferencz, kit 
bájos nejével együtt vártik, nem jelent meg. 
ü különben nem a modern függetlenségiek 
közül való,

— Alsó-Fehér vármegye ujonezo- 
zási tervezete 1908. évre. Bilázsfalvi 
járás Balázsfalván márczim 9., 10., 11., el­
nök báró Bánffy Kázimir alispán, orvos dr. 
Dobozy Vilmos tiszti főorvos. Marosujvári 
járás Marosujváron márczius 19., 20., 21., 
23., elnök dr. Lengyel György vm. főjegyző, 
orvos dr. Dobozy Vilmos tiszti főorvos. 
Gyulafehérvár városban márczius 23., elnök 
Roska József rendőrkapitány, orvos dr. Ná­
thán Beruát városi [orvos. Kiseuyedi járás 
Vízaknán április 2., 3., 4., elnök Nagy Pál 
vm. aljegyző, orvos dr. Hajdú Manó jár. 
orvos. Verespataki járás Verespatakon ápri­
lis 3, 4., elnök dr. Lengyel György vm. 
főjegyző, orvos dr. Dobozy Vilmos tiszti fő­
orvos. Abrudbáuya városban április 6 , elnök 
Miski József polgármester, orvos dr. Tőrök 
Gábor városi orvos. Alviuczi járás Alviuczen 
ápr. 6., 8., 9., 10., elnök dr. Lengyel György 
v«i- főjegyző, orvos dr. Dobozy Vilmos tiszti 
főorvos. Magyarigeui járás Magyarigenben 
április 8, 9., elnök Nagy Pál vm. aljegyző, 
orvos dr. Bagarus András jár. orvos. Vízakna 
városában április 9., elnök Ambrus Károly 
polgármester, orvos dr. Eitl Adolf városi 
orvos. Tövisi járás Tövis április 10., 13., 
elnök báró Bánffy Kázimir alispán, orvos 
dr. Sárdi Elemér jár. orvos. Nagyeuyed 
városban április 14,, elnök dr. Varró László 
polgármester, orvos dr. Winkler Albert vá­
rosi orvos. Nagyenyedi járás Nagyenyeden 
ápr. 14., 15., elnök báró Bánffy Kázimir alispán, 
orvos dr. Dobozy Vilmos tiszti főorvos.

— Nagy vihar volt vasárnap délután 
Máriaradnán. Villámlás és meny dörgés kö­
zött óriási zápor, majd jégeső hullott alá. 
A templom előtti téren oly óriási szélvész 
dühöngött, hogy az embertörzs vastagságú 
fákat tövestül kicsavarta s a patakba dobta. 
A közelben levő házak tetejét leszaggatta s 
általában nagy rombolást vitt véghez. A 
nép templomban volt akkor s igy kevesen 
jártak az utczán. Akiket a szélvész ott ka­
pott, a levegőbe emelte s úgy dobta a földre. 
A nagy ijedelmen kívül más bajt nem oko­
zott. — A szomszédos Lippán a villám a 
gör. kel. román templomnak nyitvalevő ab­
lakán beütött. Ott ép harangoztak. Az egyik 
fiút, ki a haraugot húzta, agyonsujtotta a 
villám. A másik fiú ós a harangozó, kik 
szintén ott foglalatoskodtak, súlyos égési 
sebeket szenvedtek,

— A betegségek elleni harezban a 
világ legkiválóbb orvosai egyesülnek. E be­
tegségek sorában az első helyet az Epilepszia 
(Nyavalyatörés) foglalja el. E bajban szen­
vedőknek vigaszul szolgálhat azon értesü­
lésünk, mely szerint egy magyar orvos e 
betegség ellen uj és hatékony gyógyító szert 
alkalmaz, amelyért már a külföld is méltó 
elismerésben részesítette. Ez orvos dr. Szabó 
Sándor, Budapest, V., Alkotmány-u. 5.; ki 
készséggel nyújt felvilágosítást mindazoknak, 
kik gyógyító módszere segélyével e súlyos 
bajtól szabadulni óhajtanak.

— Bányaomlás. Az egész világon nagy 
só termelésről hires aknaszlatinai sóbányák 
KunigundanevU bányája 110 méter hosszúság­
ban beomlott. A kár eddig kiszámíthatja».
A sóbányáknak a beomlását nagy vízmosás, 
ájlitólag tengerszem, okozta.

Uj erőt ad
a SCO TT-féle Emulsió akkor is, mikor má* 
szer már nem használ. Mindig veszélyes ké­
tes értékű szerekkel kísérletezni amikor az 
ember egószségérő1 van szó. Gyengeség ese­
teben különösen lábbadozóknál, vagy vérsze­

génység, tüdőbaj, túlterhelt 
munkából származó betegségek 
folytán az elővigyázatos ember 
azonnal ahhoz a szerhez folya­
modik mely számtalan esetben, 
kivétel nélkül hatásosan ós biz­
tosan gyógyítja a gyengeséget. Ez 
a szer a

Az Emulsió
vásárlásit nál _ .

mo?dL°rTvédjí E«er8d0ti üveg ára 2 K, 50 tiller,
-ktijük'figye- Kapható minden gyógyszertárban.
lembe venni.

— A magyar színészetért. Andrássy 
belügyminiszter reudeletet adott ki, hogy 
ahol a vidéki színtársulatok egy bizonyos 
meghatározott időben játszanak, ott azon 
idő alrtt semmiféle látványos s mutatványos 
előadások tartására helyhatósági engedély 
nem adható.

— Dinamit. A napokban Gyulafehérvárt 
egy lakóház udvarára dinamitot dobtak s 
az ott felrobbant. Szerencsére emberélet 
nem lett áldozata ennek az őrült s emberte­
len kedvtelésnek. Fehérvárt ez a diuamif- 
dobás már a második rövid idő alatt.

Felelős szerkesztő:
Dr. MÜLLER JENŐ.

+ Modern zeueköltök albuma. A Zipser és 
König zenemükereakedése Budapesten kiadásába-, most 
jelent meg az az album, amaly a Király Színház, Nép­
színház, Vigopera, Magyar Színház, Kabarét Bonboniere, 
Modern Színház, Fővárosi Orfeum repertoárjából való 
operettek, szalon piószek, tánezok, dalok, kabarett- 
számok s kupiék gyűjteménye. A százhét oldalos al­
bumban harmiuez zenedarab van, a melyet, ha külön- 
külön vásárol a zenekedvelő közönség: összesen 70 
koronába kerül. A kiadó a Közérdek előfizetőinek öt 
korona 80 fill, beküldése ellenében bérmentve küldi meg.

Szám 689/1908. fszb.

Pályázati hirdetmény.
Alsó-Fehér vármegye kisenyedi já­

rásában a pokafalvai körjegyzőségben 
évi 1000 korona fizetéssel rendszere­
sített, segédjegyzői állásra pályáza­
tot hirdetek.

A jegyzői képesítést és az eddigi 
alkalmazást igazoló okmányokkal felsze­
relt pályázati kérvények, melyekhez 
pályázók keresztlevelei is csatolandók, 
folyó évi márczius 25-ig hozzám be­
nyújtandók.

A választást Pokafalva községben a 
körjegyzői irodában folyó évi márczius 
26-án délelőtt 10 órakor fogom meg­
tartani.

Vízakna, 1908. február hó 21.

Szabó Lajos,
32 1—3 főszolgabíró.

Szám 495—908,

Pályázati hirdetmény.
Alsó-Fehér vármegye nagyenyedi já­

rásának iniriszlói körjegyzőségében 1001 
korona állami segély fizetéssel rendsze­
resített segédjegyzői állásra ezennel 
pályázatot hirdetek és f ilhivom mind­
azokat, kik ezen állást elnyerni óhajt-

17. szám. Közérdek.
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17 zsttm Közérdek. 6 oldal,

ják, hogy uz 1883. évi 1. (,-czikk 6. 
§-a, illetve az 1900. évi XX. t.-czikk 
3. g-a ériéin éhen fölszereli kérésüket 
hozzám folyó évi márczius 8-ig ad­
ják he.

A választást folyó évi márczius 10-én 
délelőtt 10 órakor fogom megtartani 
a miriszlói körjegyzői irodában.

Megkívánom jegyezni, hogy a meg­
választandó segéd jegy zó Miriszlói), mint 
a kör székhelyén latlozik lakni.

Naeyenyed, 1908, február hó 20.
Zalányi Farkas,

33 1—1 szolgabiró.

Hegyi János
mülakatos és gépjavító műhelye
NAGYENYEDEN, Tövis-utca 19

Elvállalok mindennemű épület-, mü- és géplakatos 
munkákat, u. ni. vasrácsok, vasajtók, épületvasalások 
javítását és újbóli készítését, továbbá viílanyosengök, 
telefon és villámhárítók szakszerű szerelését. Varrógé­
pek és kerékpárok javítását s gyári árban való újon­
nan! beszerzését, végre mindennemű gózcséplök, moto­
rok, szivattyúk és szivattjuskutak, gazdasági gépek és 
eszközök pontos és figyelmes javítását és ezeknek szin­

tén gyári árakban való < 
beszerzését. — Ajánlom a 
gazdaközönségnek saját 

műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan aozélfejü 
ekéimet és vasboronáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem tetszőket kicserélek, vagy 
kívánság szerint átalakítok.

Szakmámba vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

kiváló tisztelettel
16 — 104 HEGYI JÁNOS,

mülakatos és gépjavító műhelye

Egyedüli legolcsóbb bevásárlási forrás!

Lányi Lajos
női és férfi divat-üzlete 

NAGYENYEDEN.
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Értesítem a t. vevőközönséget, hogy őszi és 
téli bevásárlási utániról hazaérkeztem. Bak- 
táramon vannak a legszebb és legújabb női divat 
kelmék, u. m. flanelek, seheviottob, angol szö­
vetek, delének és minden minőségű barkheftek. 
Blúz újdonságok. Női, férfi és gyermekezipökben 
az országhtrU Yáczi Kobrak-gyárnak egye­
düli laki ura. Nagy választékú hazai gyárt­
mányú vászonáruk és fekérnemiiek, kalapok, 
kesztyűk, harisnyák, flaneltakarók, paplanok és 
matráczok.

Állandó nagy választék női ruhadiszekben, 
selymek és bélésáiukban Gyászruha kelmékben 
meglepő választék.

temetkezési ezlkkek, eirkoezoruk stb. fel­
tűnő olcsó árakban szerezhetők be.

Tanuló Ifjúság részére szükséges áruk 
nagy választékban.

LLL FISCHER és TÁRSAI J..L
• ^ • *••••••••••••••••••••••••«•••••••••••••••••••* •! Ä!
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faiskolák és szőlőoltvány telepek
1ST agyenyed

. í'VevWA

facsemetéket
hanem Jegjobb minőségű fajtiszta

szőlőoltványokat
is szállítanak. Árjegyzék kívánatra bérmentve.

Tnlnjvegy elemzéseket ingyen eszközölnek.

ii iisEi 'MarétiíMár r.-t,
Riszvinilíte 400,000 kor, Tartalékalap 200,000 kar,

Nyitva áll 

hétköznap 

(1. e. 9—12-ig, 

d u. 3—4-ig.

kölcsönt ad betáhlázásra, megfelelő kezességre, 
részvényeire8’ 80r8jegyekre- J^itelü pénzintézetek

VáSárOl és elad értékpapírokat.

Letétbe ő1ríz<é^ddiejrmkenelttIOkat’ 80r8jegyeket’ értékeket kevés

Idegei! kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

Váltókat i" ömZttÄai riDt legel6nydsebb fe,téte-
Allandó betétet 5% kamatláb mellett fogad el.

Üzletfeleink 

részére telefon 

bevezetve 

14. szám alatt.

Férfi urna p nyakkendő külön legessé"
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Téli áruk eladása.
i n,klár™ kisebbítésére elhatároztam,
hogy a ientehb felsorolt aruezikkeket

teljesen gyári árban
fl°Z hogy azokat
pénzzé teve, annál dusabb raktárral álljak a tavaszi

idényre vevőközönségem rendelkezésére.
w- Előny gyári árak márczius l-ig;

Tél' 1 “lullelmét, mosó velez és flanellel, bstász- és nesztó 
l barisntikban ** ^ <"Wk)- M»«

telettef™ klTállí‘80í altatomra támogatást tér, mél, tisz-

iWeinberger Miksa,IIA legszolidabb és legpontosabb kiszolgálás!!

vászon, fehérnemű és divatárnháza, Főtér, Térépület 8. §•
Óriási választék!

Pa plánok l-OS-tÖl feljebb.
”,om“°tt *Nwewdi Kín!,"ÍOmd*«-
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